Osztas tizedes tort alakd szammal

1. Tk. 132/9

a) Az emberi test egyik ,legértékesebb” teriiletének a szemben
talalhato ugynevezett sargafoltot, az éles latas teriiletét tartjak. Ez
mindossze 5 mm2. A szaglasért felelGs terilet nagysaga 5 cm?.
Hanyszor nagyobb ez a teriilet? -szor

5cmi= mm?

b) Az ember bélrendszerének hossza 7,5 m, mig a névényevd juhnak
24 m.

Hanyszor hosszabb a juh bélrendszere az emberénél
24:75=

Bovitve:

Mennyivel hosszabb a juh bélrendszere az emberénél?
Megoldasi terv:
Eredmény: m

c) Az emberi bélrendszernek megfelelé hosszisagu és szélességi
henger feliilete 0,33 m2. A bél belsé feluletén taldlhaté bolyhocskak
ezt a felliletet megnovelik 200 m?-re.

Hanyszorosara nétt a Dbélcsatorna feliilete a taplalék
felszivhatdsaga érdekében? (Egészre kerekitve add meg!)

Megoldasi terv:
Bovitve:

Eredmény:

ZaLIVEWORKSHEETS



2. Tk. 133/11

Egy téglalap teriilete 59,04 cm?. Egyik oldala 4,8 cm hosszu.
Mekkora a téglalap kerilete?

T= cm?

a= cm

Képlet, amivel ki tudod szamolni a b oldalt(Szorzasjelre *-ot hasznalj,
osztasra : kettGspontot, ne irj szokozoket!):

b=
szamokkal:
b=

bovitve:

b= cm
Kertilet képlet: K = 2 - (a + b)

Eredmény: K= cm= dm= m

3. Tk. 133/12
¥ L4 4 I 3 4 L4 4 s , 4
Egy szoba tapétazasahoz Zm szélessegl tapétabol 50 m sziikséges.

Mekkora teriilet( feltlet fedheto le ezzel? m?

Hany méter tapétat kell vasarolni, ha csak 1,2 m szélességlit lehet
kapni?
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